Mathematik B (ET) KV Sommersemester 2018

3. Konversatorium (16. 4. 2018)

7. Berechnen Sie folgende Intergrale:
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8. Stellen Sie die folgende Kurve in impliziter Form dar, indem Sie den Parameter

t eliminieren:
1442
- | 122
Z(t) = ot
1—¢2

1 .
1 sint

#(t)= | gi5cost|, 0<t<2rm
}lsint

9. Fihren Sie fiir die durch

definierte Kurve die Bogenldnge s als neuen Parameter ein, wobei dem Punkt
(0, ﬁg, 0) die Bogenlidnge s = 0 entsprechen soll.

10. Betrachten Sie die Kurve Z(t) in R?, die durch

f(t):(ﬁ“), 150
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gegeben ist, und berechnen Sie die Bogenlidnge des geschlossenen Teils von Z(t).



